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2.5 Заключительная разминка (вопросы – ответы по алфавиту, 0,5 балла за правильный ответ)
А. Восточная единица измерения ткани (по - другому «локоть»). (АРШИН).

Г. В этом измеряется температура тела , воздуха. (ГРАДУС).
И. Увлечение на уроке, которое нравится детям. (ИГРА).
К. Четырёхугольник, у которого все стороны равны. (КВАДРАТ).
Н. Углы, образованные при пересечении двух параллельных прямых, третьей.(НАКРЕСТЛЕЖАЩИЕ).
О. Линия, которая имеет начало и конец. (ОТРЕЗОК).
Р. Трапеция, у которой боковые стороны равны. (РАВНОБЕДРЕННАЯ).
Т. Инструмент, который применяют для построения углов. (ТРАНСПОРТИР). 

У. Фигура, образованная двумя лучами. (УГОЛ).

Ф. Мера длины, которая равна 35 см. (ФУТ).
Ц. Его носят на голове английские лорды и американские сэры. (ЦИЛИНДР).

Ч. Многоугольник, состоящий из 4-х углов. (ЧЕТЫРЁХУГОЛЬНИК).  
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